Bölcs bagoly vetélkedő 2013		Csapat neve	
Saccperkábé
	Kérdés
	0,5 pont
	1 pont
	Válasz (2p)

	Hány hexameterből áll Homérosz Odüsszeia c. eposza? 
	± 2000
	± 1000
	12110

	Melyik évben kapott Nobel-díjat Szent-Györgyi Albert? 
	± 30
	± 20
	1937

	A 2012-es londoni olimpián hány ország sportolói versenyeztek?
	± 40 fő
	± 20 fő
	205 fő

	Hány lábra (angolszász hosszmérték) van Kisújszállás Szolnoktól?
	± 40000
	± 20000
	 164042 láb

	Hány éves most II. Erzsébet, az Egyesült Királyság uralkodója?
	± 5
	± 3
	86

	Hány évig voltak a pápák fogságban Avignonban?	
	± 10
	± 5
	70

	Vajon hány operát írt Giuseppe Verdi?
	± 6
	± 4 
	28

	Mekkora a tömege az Oscar szobornak? 
	± 2 kg
	± 1 kg
	3,85 kg

	Hány kg/m3 a sűrűsége az ólómnak?
	± 4000
	± 2000
	11340

	Milyen magas a Sherman tábornok fája?
	± 10 m
	± 5 m
	83,8 m
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